



# 产业经济研究院 新年贺词



亲爱的老师、同学、朋友们：

新的一年即将到来，我谨代表产业经济研究院，向您们致以最诚挚的新年祝福！

回顾 2021，我院坚持以建设国内一流产业经济学科为己任，稳步前行。多位教师在国内著名权威学术期刊《经济研究》、《管理世界》等发表论文 2 篇，在《Canadian Journal of Economics》及 SSCI 一区等国际高水平学术期刊发表论文 8 篇，在国内权威学术期刊发表论文 11 篇。立项国家自然科学基金 3 项、教育部人文社科项目 1 项，获江西省社科优秀成果奖一等奖 2 项；5 篇研究报告得到省领导批示；主办“竞争政策前沿国际论坛”、“2021 Future Finance and Economics Conference”等高水平学术会议在国内外得到广泛认可和好评。江财产经得到越来越多的国内、国际学术同行的认可，学术声誉不断提高。

回顾 2021，我们坚持以立德树人为本，坚守“信敏廉毅”校训，人才培养质量不断提高。2021 年，我们这个大家庭迎来了 42 位硕士新同学和 9 位博士新同学；有 10 位同学顺利进入国内 985、211 等著名高校攻读博士学位；全院博士、硕士研究生在 CSSCI、SSCI 等学术期刊发表论文 18 篇，其中权威刊物及 SSCI 期刊上发表论文 10 篇；获大学生数学建模竞赛奖 11 项，其中一等奖 6 项。专心学术、努力学习已经蔚然成风！

展望 2022，我们将不忘初心，牢记使命，坚持“为党育人、为国育才”，踏踏实实践行学校“十四五”发展规划，持之以恒打造江财产经学术品牌，为建设百年江财名校而不懈努力！

衷心祝愿大家新年快乐，阖家安康！

院长：王自力



二零二一年十二月三十一日

